

工商银行泰安岱岳支行营业室 荣获2018年银行业文明规范服务千佳单位

近年来,工商银行泰安岱岳支行营业室在银行业协会和上级行党委的直接领导下,秉承“敢于担当、勇于负责”的泰山石敢当精神,以“打造卓越金融服务,建设客户最满意网点”为目标,不断创新工作思路,积极改善服务环境,严格落实精细化服务标准,各项工作实现新作为,取得新成绩,先后被国家、省、市有关单位表扬表彰近30次。其中,被全国妇联、省妇联评为“巾帼文明岗”,被总行评为“总行级精神文明单位”,多次被省行评为“先进集体”“文明单位标兵”“省行级合规标兵”,连续三年被泰安市政府评为“文明单位”,2018年顺利通过中国银行业协会千佳示范单位检查验收。

6月6日上午,泰安市银行业协会组织的“2018年银行业文明规范服务千佳单位”现场交流活动在工行泰安岱岳支行营业室拉开帷幕,现场26家会员单位

约60位同仁参加了此次活动。

交流团对岱岳支行营业室自助服务区、智能服务区、客户等候区、员工餐厅、员工休息室、党建文化走廊等区域进行参观指导。通过现场交流、机具操作等方式体验该营业室优质、高效、便捷的服务。

参观结束后,交流团进入会议室进行座谈。座谈开始前,由工行泰安分行陈福五副行长致欢迎辞。座谈中,泰安市银行业协会刘德启会长作重要讲话:刘会长首先对岱岳支行营业室荣获2018年银行业文明规范服务千佳单位表示祝贺,对工作人员在建设过程中表现出的奋勇拼搏和勇于担当的敬业精神表示赞扬。同时,刘会长指出,千佳网点既是一种荣誉,也是动力,更是一种态度、责任和担当。岱岳支行营业室荣获银行业协会千佳单位,树立了全市行业标杆,也彰显了

行业风采,更是全市金融机构学习的榜样,起赶的目标。最后,刘会长希望各会员单位以此次经验交流为契机,不断推进行业服务高质量,不断满足金融消费者服务新需求,不断打造一流的金融服务窗口形象。

最后,岱岳支行营业室千佳网点创建人员向交流团汇报讲解了创建过程,并播放了创建之路纪录片。交流团认真聆听,畅所欲言,活动取得了良好效果。

服务无止境,责任在心中。在未来的服务道路上,岱岳支行营业室将不忘初心、牢记使命,以弘扬传承泰山石敢当文化为己任,以打造“忠诚为本、服务为尚、担当为重、争先为荣”的特色文化品牌为统领,提升工作追求,创新工作机制,狠抓措施落实,以一流的服务、超凡的业绩为新中国成立70周年献礼。

(通讯员 王振)

海普地产 15载泰城深耕 海普龙泉书院开启新城未来

2019年5月9日,泰安南部2019-20号居住地块,在经过123轮激烈竞价之后,最终以546万/亩的价格被泰安海普地产有限公司成功竞得,溢价率高达51.55%。

近年以来,海普地产持续聚焦泰安南部新城建设,先后于泰安高新区投资建设了海普·凤栖湾、海普·凤凰城等优质口碑项目。本次该宗新地块的成功竞得,即体现出海普地产顺应泰城南部发展大势的远见卓识,同时也充分体现了海普地产要与时代并起的雄心!

该宗土地位于泰安南部高新区正阳门南侧,北至正阳门大街,南至洪沟店村土地,西至龙泉小学,东至龙腾路。地处泰城“时代发展轴”覆盖范围,地理位置优越,项目教育优势突出,与龙泉小学、高新区中学仅有一路之隔,紧邻40万m²凤凰湖湿地公园,区域内大型购物中心在建,泰安市中心医院高新区院区、泰安儿童医院等医疗配套齐全,项目成功占领南部新城发展优势的核心区位,未来价值大有可期。

目前,结合周边优势配套,海普地产已确认于该宗土地建设“海普龙泉书院”项目。海普龙泉书院总占地面积24590m²,总建筑面积约6.8万m²。初步规划建设90-110m²的高层产品,围绕核心教育资源优势,通过景观为延伸,打造南部新城菁英教育府邸。

海普龙泉书院建成后将极大满足周边住户的教育及景观居住需求,深耕泰城15载,始终以打造精品社区,提升城市人居价值为己任的海普地产,也将以此为契机,通过自身丰富的房地产开发建设经验,以及卓越的品牌影响力,为泰城南部发展带来源源不断的新鲜活力,为泰城人民奉上一处映照泰城时代发展的宜居生活之所!

促进普惠金融发展,服务“双小”客群 ——建设银行企业ERP云平台

企业ERP云平台(生意助理)是建设银行面向小微企业、个体工商户推出的集进货管理、销售管理、库存管理、经营分析、内部资金管理、银行账户管理、支付结算、信贷融资于一体的综合服务平台。

平台向客户提供进货管理、销售管理、库存管理、经营分析、内部资金管理、“在线ERP”服务,帮助企业合理配置内部资源,促进业务流程优化、提升经营管理效率;平台向客户提供银行账户管理、支付结算、信贷融资等金融服务,解决小微企业、个体工商户获取金融服务难、融资难等问题,有效支持实体经济、普惠金融发展。该平台的“十大优势”主要有:

- 1.不收取注册费,免费提供进销存管理、经营分析管理、内部资金管理等多项服务;
- 2.零门槛使用,客户线上填写简单的注册信息即可开通使用;支持企业网银、善融商户、善付通客户免注册直接登录;

3.对标市场主流ERP平台,功能齐全、体验良好;

4.提供高效金融服务,与企业网银打通,客户可直接在平台完成在线付款、账户查询、贷款申请等操作;

5.安全可靠,采用云服务模式,客户无需安装,无需开发,打破传统软件时间、地点限制;数据实时存储,不怕机器损坏,安全可靠;

6.配置灵活,不论企业业务流程是单人操作还是多人多岗位操作,均可通过在线配置有效支持;

7.支持多店、多仓库管理;

8.提供商品功能展柜,扫码枪录入、一品多价、微信分享等特色功能;

9.提供在线客服,实时解答客户问题;

10.提供丰富的经营分析报表,供企业主实时掌握企业销售、采购、库存及盈利情况。

(通讯员 胡宇波)

走访慰问 留守儿童

近日,商老庄乡人大组织部分县人大代表到八里湾小学,开展走访慰问留守儿童活动,并为每个孩子带去了书包、文具盒等学习用具,让留守儿童感受到关怀温暖。

在学校相关负责人的陪同下,人大代表实地走访了部分留守儿童,亲切地与师生进行了座谈,详细了解留守儿童的学习、生活和健康情况,叮嘱学校负责同志和任课教师要在平时工作中多关心留守儿童学习和生活情况,鼓励孩子们要积极乐观面对困难和挑战,努力学习,用知识充实自己,用行动回报社会。

(通讯员 陈震)